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ประกาศเทศบาลตำบลแวง
เรื่อง  การจัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารของเทศบาลตำบลแวง
********************

เนื่องด้วยพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี  พ.ศ. ๒๕๔๖  หมวด  ๒  การบริหารภารกิจเพื่อให้เกิดประโยชน์สุขแก่ประชาชน  ประกอบกับพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐  หมวด ๑  การเปิดเผยข้อมูลข่าวสาร  กำหนดให้หน่วยงานของรัฐต้องจัดให้มีข้อมูลข่าวสารของราชการอย่างน้อยดังต่อไปนี้ไว้ให้ประชาชนเข้าตรวจดูได้  
ดังนั้น  เพื่อให้การดำเนินงานของเทศบาลเป็นไปตามกฎหมายดังกล่าว และเพื่อให้ประชาชนและบุคคลทั่วไปสามารถเข้าตรวจดูข้อมูลข่าวสารและเข้าใช้บริการของเทศบาลได้  เทศบาลตำบลแวง  จึงประกาศจัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารของเทศบาลตำบลแวง  ขึ้น  จำนวน  1  แห่ง  ดังนี้
  ตั้งอยู่ที่  สำนักงานเทศบาลตำบลแวง  หมู่ 9  ตำบลแวง  อำเภอโพนทอง  จังหวัดร้อยเอ็ด  โดยมีข้อมูลข่าวสาระสำคัญ  ได้แก่  แผนยุทธศาสตร์  ข้อมูลพื้นฐานทั่วไป  โครงสร้างหน่วยงาน  นโยบายผู้บริหาร  แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  แผนพัฒนาสามปี  แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  แผนการดำเนินงาน  ผลการติดตามประเมินผลแผน  รายงานผลการปฏิบัติงาน  แผนปฏิบัติการจัดซื้อจัดจ้าง  ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้าง  สรุปผลการจัดซื้อจัดจ้าง  ประกาศสอบราคา/ประกวดราคา/งานประมูลราคา/สัญญาซื้อ และสัญญาขาย  โครงการงบประมาณรายจ่ายประจำปี  รายงานทางการเงิน รายงานการประชุมสภา  รายงานการประชุมพนักงาน แผนอัตรากำลัง  แผนผังกำหนดผู้รับผิดชอบ และข้อมูลอื่นๆ อีกจำนวนมาก
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๘  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕60
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                    (นายประเสริฐ  วิชาเดช)                        
                                                             นายกเทศมนตรีตำบลแวง
